

ULTRAXYL Aqua



ТЕХНИЧЕСКО ОПИСАНИЕ

Описание на продукта

ULTRAXYL AQUA е импрегнираща защитна боя за дърво на водна основа за външна и вътрешна употреба. Благодарение на активните си съставки, той прониква в порите на дървото и предпазва от гъбички, дъжд, влага и UV-лъчи. Разкрива естествената красота на дървото. Изсъхва бързо и практически без мирис по време на нанасяне.

Предназначения

Нанася се върху външни и вътрешни дървени повърхности като прозорци, врати, мебели, огради и др.

Технически характеристики

Смола: Акрил

Плътност: Безцветно: 1.02 ± 0.02 gr/ml (EN ISO 2811.01-02, 20°C)

Разцветки: 1.03 ± 0.02 gr/ml

Вискозитет на производство: 50 ± 10 сек (DIN 53211-70/4 mm, 20°C)

Вискозитет на година: 50 ± 15 сек (DIN 53211-70/4 mm, 20°C)

Процентно съдържание на твърди тела по тегло: (EN ISO 3251-03)

Безцветно: $19 \pm 2.5\%$, Разцветки: $25.5 \pm 3\%$

Процентно съдържание на твърди тела по обем: (ISO 3233-98)

Безцветно: $17.5 \pm 3\%$, Разцветки: $23 \pm 3.5\%$

pH: 8-9 (ISO 976-96)

VOC (летливи органични съединения): ULTRAXYL AQUA принадлежи към категорията A/h WB (свързващи грундове, които влияят на хидрофобните свойства и предпазват дървото от синьо петно). Гранична стойност за ЕС: 30 g/l. Готовият за употреба продукт съдържа макс. 29 г/л.

Цветова гама

Предлага се без цвят, в 5 естествени нюанса и в нюанси чрез тониращата система **CHROMASYSTEM**. Всички нюанси могат да се смесват.

Качествени свойства

–Предлага на дървесината защита срещу плесени, които я унищожават (цианоза, изгниване).

–Навлиза в дървесината, не образува мембрана и следователно не се подува, не се пропуква и не се отлепва. Запазва, защитава и украсява.

–Има UV филтри и защитава дървесината от ултравиолетовите лъчи.

Резултатност

Реален разход: 18 ± 2 m²/Lt на слой, в зависимост от вида и абсорбцията на дървесината.

Инструкции за нанасяне

Дървената повърхност трябва да е чиста от прах, масло, смола и нивото на влага да е ниско (до 18%). Повърхностите, които вече са боядисани със стари бои или лакове, трябва да бъдат третирани с **CHROTEX REMOVER**, шлифовани, измити и почистени от прах.

ULTRAXYL AQUA е готов за употреба. Нанася се на 1-2 слоя върху нови повърхности или на 1 слой при пребоядисване. За външни дървени повърхности се препоръчва нанасяне на 2 слоя цветни. Съдържанието на кутията трябва да се разбърква добре преди и често по време на употреба. За по-добра защита на външните дървени повърхности се препоръчва нанасянето на първо импрегниращ консервант **ULTRAXYL AQUA TOTAL**. Повърхността може да остане такава, каквато е или да се нанесе **ULTRAXYL AQUA VARNISH** след 2-3 часа.

Метод за нанасяне: Четка, валик, потапяне, пръскане.

Разредител: Не се разрежда.

Веднага след употреба измийте инструментите с течаща вода и сапун.

Време за съхнене

Сухо: 30±10 минути (ASTM D 1640-03).

Повторно боядисване: 1½±½ часа.

Времето за съхнене и повторно боядисване може да бъде удължено при ниски температури и висока относителна влажност.

Обичайна система на боядисване

Може впоследствие да се нанесе продуктът **ULTRAXYL AQUA VARNISH**.

Могат да бъдат приложени и други системи, в зависимост от мястото на употреба.

Опаковка

Цветният продукт се предлага се в разфасовки от 0.75 Lt.

Безцветният се предлага в кутии от 0,75 L и 2,5 L.

Съхранение на продукта

В затворени опаковки и при правилно съхраняване срокът на годност е 1 година.

Хигиена и безопасност

Моля прочетете указанията за безопасност на етикета на опаковката. За повече информация относно рисковете и безопасността по време на употреба, се консултирайте с Бюлетина с указания за безопасност.

Забележки

- Цветният **ULTRAXYL** има голяма устойчивост на външни атмосферни условия и особено на слънчевите лъчи.
- При повторно боядисване след години се извършва обикновено изтъркване с шкурка (само за да се изглади дървената повърхност) като се намалява процеса на подготвянето на изчистването.

Издадено: Декември 2021

Настоящото издание замества всички останали

